Movowkn Avtiinyn - Osopia - Appovia

Awbpkero e&étaonc: 3.30'

A' opnddoo Epatnuatov: Avayvopion ALOGTNUATOV - 8 povades
(4 povadeg) Al - A2 : TToAhamAn erhoyn Katdvia 1] aviovTo SlGTHLOTO
(4 povadeg) A3 - A4 : I'paon & Avayvopion dwaotnudtov (doopévn n 1n vota)

(Swotmuata: tavtoe, 2n L & M, 3n u & M, 4n K & avé., 5n K & ghatr., om &M, T p & M, 81 K)

B' opdda Epotnudtmv: Avayvopien Xoyyopoidy - § povides

(4 povadeg) B1 - B2 : [ToAromAn emiioyn
(4 povadeg) B3 - B4 : I'pagpn & Xoapaxtnpiopdc cuyyopdidv (docpévn 1 younAdTepn voto)
5 €iom ovyyopoLdV: TPiE®VES : €VOEin KATAGTOOT KUl AVOGTPOPES
tetpdemvec: Meiloveg Tn 1, & 7m M, Eldoocoveg pe 7n .,
Elottopéveg pe Imu. & 7n ehattopévn

I'' opnddoo Epotnudtov: Avayvopion HETPov & GPUOVIKAOV o100y OV

- 14 povadeg

(6 povadeg) I'l -I'2 : Tpogn HETPOL GE KAAGUATIKT LOPPT (aKpOaoT 2 ATOCTOGUATOV
HOVGIKMV KOLUOATIDV)

(8 povadec) I'3 - T'4 : I'paepn aproVIK®OV S0 DV He T1 Pabuideg kot aptfpotg kot
KMpoko
(ueilova M erdocova)

(diveton 1 In ovyyxopdia, Tovikn o€ gvbeio katdoTacn)

A' onaoa Epotmnudatmv: PoOpuikope Aok vaayopevct) - 20 povases

1 epdTNUO. MOVLGIKY| KATOYPOQT GE TEVIAYPOULO LEA®DIOG 4-6 PLETPOV.

(doGpévog omAIGIOC, LETPO, OPYIKN VOTO Kot 2-3 VOTEG dtdomaptes. Akpoact avd 2 uétpa)



E' opddoo Epotnudrmv: Appovia - 50- povases

Epotmpa E1: Evapudvion pelwdiog 8-12 pétpwv

(30 povdadeg)

(VTOYPEMTIKT CVOLYPOPT] APUOVIKADOV GUUBOAICUMV)

Epotmpa E2: Anpovpyio ITOTIKNG - HETOTPOTIKNG OPUOVIKNG d1000Y1C.

(12 povédeg)
2- 4 pétpa pe avaypaen apUOVIK®V GUUBOMGUOV - G€ TEMKY
TOVIKOTNTO, - KOBOPIGUEVOG O TOTTOG THG TTMOGNG.

(Soopévn n apyikn cvyyxopdio TG TOVIKAG, TO HETPO, O aPHOVIKOS pLOUC)

Epotmpa E3: Apuovikn avdivon.

(8 povadeq)
BaOpuioeg - Tovikotnta
(Aocpévo amoonacpa 1-2 ppdoeic teTpdemvo

He opopuBuuch ven)




